

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

**на Пржиленскую Юлию Геннадьевну,
автора диссертации на тему «Эволюция трудовых отношений в условиях
социальных трансформаций XXI века: социально-философский анализ»,
представленной на соискание ученой степени кандидата философских наук
по научной специальности 5.7.7. Социальная и политическая философия**

Диссертация Пржиленской Ю.Г. на тему «Эволюция трудовых отношений в условиях социальных трансформаций XXI века: социально-философский анализ» является закономерным результатом многолетних исследований. В период подготовки диссертации соискатель проделал серьезную работу по исследованию всего спектра существующих сегодня в России и других странах трудовых практик и постарался рассмотреть их деятельность в проблемном поле социальной философии. Очевидно, что итогом плодотворных исследований стало достижение поставленной цели. Диссертационное исследование Пржиленской Ю.Г. актуально, востребовано и выполнено с учетом всех требований, предъявляемых к кандидатским диссертациям.

В 2014 году Пржиленская Ю.Г. окончила Северо-Кавказский федеральный университет (СКФУ) в городе Ставрополь по научной специальности 030501 Юриспруденция. Сразу после окончания начала свою трудовую деятельность в отделе правового обеспечения Центра занятости населения г. Ставрополя, где оказывала правовую помощь безработным гражданам и методическую помощь работодателям по вопросам трудового права и законодательства о занятости населения.

С 2019 года продолжила трудовую деятельность в должности ассистента кафедры трудового, экологического и земельного права Северо-Кавказского социального института (СКСИ) в городе Ставрополь.

С 2021 года по настоящее время работает в Департаменте гуманитарных наук (с 01.02.2024 – Кафедра гуманитарных наук, приказ от 20.12.2023 № 3153/о) Факультета социальных наук и массовых коммуникаций Финансового

университета при Правительстве Российской Федерации. Преподавательская деятельность соискателя напрямую связана с его научными интересами, т.к. предусмотренные учебным планом подготовки бакалавра экономики, бакалавра права рабочие программы «Философия», «Логика. Теория аргументации» содержат немало обращений к тематике трудовых отношений в современном обществе. Следует отметить, что работа над диссертацией позволила автору подвести серьезную методическую и научную базу под преподаваемые им учебные курсы и УМК.

За указанный период Пржиленская Ю.Г. проявила себя как исполнительный, ответственный работник, способный творчески подходить к решению сложных задач. Ее настойчивость и целеустремленность в достижении поставленной цели, аналитический подход к эмпирическому материалу, несомненно, способствовали и приобретению уважения, и одобрению коллег, и успешному завершению диссертации.

Диссертант Пржиленская Ю.Г. стремилась апробировать основные результаты своей работы, принимая активное участие в работе достаточного большого количества научно-практических конференций, посвященных проблемам трудовых отношений и социальных трансформаций в современном мире. Стремясь повысить свой образовательный уровень, Юлия Геннадьевна прошла курсы повышения квалификации, связанные с преподаванием общественных дисциплин в высшей школе.

В заключение следует отметить, что, помимо прочего, соискатель ученой степени обладает ценными личностными качествами, трудолюбива, отзывчива, общительна, искренна и честна, умеет прислушаться к иному мнению, за что пользуется заслуженным уважением коллег и любовью студентов. Все вышеизложенное дает основание полагать, что Пржиленская Юлия Геннадьевна является состоявшимся исследователем и хорошим, компетентным преподавателем.

Считаю, что диссертация Пржиленской Юлии Геннадьевны на тему «Эволюция трудовых отношений в условиях социальных трансформаций XXI

века: социально-философский анализ» соответствует требованиям «Положения о присуждении в Финансовом университете ученой степени кандидата наук, ученой степени доктора наук», утверждённого приказом Финансового университета от 30.08.2019 № 1714/о, предъявляемым к диссертациям на соискание учёной степени кандидата наук, и может быть рекомендована к защите в диссертационном совете Финансового университета.

Научный руководитель,
заведующий Кафедрой гуманитарных
наук Факультета социальных наук и
массовых коммуникаций федерального
государственного образовательного
бюджетного учреждения
высшего образования
«Финансовый университет
при Правительстве Российской Федерации»,
д.филол.н. (5.7.7.), профессор

«19» апрель 2024 г.

Н.А. Ореховская
Наталья Анатольевна Ореховская

125167, Москва, Ленинградский проспект, д. 49/2
телефон: 8(495)249-52-86
e-mail: NAOrehovskaya@fa.ru